



平成 29 年 6 月 14 日

各 位

会 社 名 ニッコンホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 黒岩 正勝
(コード番号 9072 東証第 1 部)
問合せ先 取締役常務執行役員 佐野 恭行
(TEL 03-3541-5330)

定時株主総会招集通知一部訂正のお知らせ

平成 29 年 6 月 7 日付で株主の皆様へご送付いたしました当社「第 76 回定時株主総会招集のご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

(1) 訂正箇所：第 76 回定時株主総会招集ご通知 15 ページ

【訂正前】

(3) 取締役及び監査役の報酬等の総額

区 分	人 数	報酬等の総額
	名	百万円
取 締 役	10	<u>191</u>
監 査 役	5	17
合 計	15	<u>208</u>

【訂正後】

(3) 取締役及び監査役の報酬等の総額

区 分	人 数	報酬等の総額
	名	百万円
取 締 役	10	<u>186</u>
監 査 役	5	17
合 計	15	<u>203</u>

(2) 訂正箇所：第 76 回定時株主総会招集ご通知 15 ページ

【訂正前】

(注) 6. 監査役の報酬等の額には、平成 28 年 6 月 29 日開催の第 75 回定時株主総会終結の時をもって退任した取締役 1 名及び監査役 2 名の在任中の報酬等の額が含まれております。

【訂正後】

(注) 6. 取締役及び監査役の報酬等の総額には、平成 28 年 6 月 29 日開催の第 75 回定時株主総会終結の時をもって退任した取締役 1 名及び監査役 2 名の在任中の報酬等の額がそれぞれ含まれております。

以上